

С 29-30 ноября 2023 года в городе Сочи состоится VII Международный Ландшафтный Форум-выставка «Зеленая стрела» крупнейшее событие ландшафтной отрасли, форум PRO Любовь к ландшафтам.

Международный Ландшафтный Форум-выставка «Зеленая Стрела» – одно из ведущих мероприятий ландшафтной отрасли России для объединения как профессионалов мировой и российской ландшафтной отрасли, так и начинающих ландшафтных дизайнеров, и всех тех, кто занимается улучшением среды для комфортного проживания.

Ежегодно на мероприятиях Форума собираются лидеры отрасли, известные ландшафтные дизайнеры и архитекторы-проектировщики, специалисты в озеленении и благоустройстве, производители материалов, оборудования и сопутствующей продукции для отрасли, представители девелоперских компаний, органов власти, некоммерческих ассоциаций, студенты профильных вузов с целью обмена опытом в вопросах формирования комфортной жилой среды и эффективного развития отрасли в регионах. Ожидается порядка 800 посетителей и участников, для которых выступят ведущие эксперты и профессионалы отрасли из различных регионов страны, ближнего и даже дальнего зарубежья.

Организатором мероприятия выступает АНО ДПО «Международный Центр Ландшафтного Искусства «Зеленая стрела» (Группа компаний «ЗЕЛЕНАЯ СТРЕЛА») - эксперт в области образования и повышения уровня профессионализма специалистов ландшафтной отрасли.

В 2023 году представлены новые лица среди спикеров Форума. Это как состоявшиеся эксперты отрасли, известные бизнес-тренеры, так и развивающиеся профессионалы ландшафтного дела – ведущие практики, руководители отраслевых российских компаний.

В рамках профильной выставки Форума ведущие компании отрасли представят новинки продукции и услуги для «зеленого» бизнеса. Ожидается порядка 60 компаний-экспонентов. Общая площадь выставки в этом году составит более 1000 кв.м. Участие в выставке – это отличная возможность установить новые связи, представить свою продукцию, оценить ситуацию на рынке, отследить новые тенденции в отрасли и заключить выгодные контракты.

На площадке Зимнего театра пройдет 8-й сезон ландшафтной фотовыставки «Растения в садах», представляющей работы ландшафтных дизайнеров со всех уголков страны. Церемония награждения участников фотовыставки состоится 29 ноября 2023 г..

Международный Ландшафтный Форум «Зеленая стрела» зарекомендовал себя как авторитетная открытая независимая площадка, на которой обсуждаются актуальные вопросы «зеленой» сферы, тренды ландшафтного дизайна и тенденции в ландшафтной архитектуре, поднимаются прикладные вопросы, касающиеся проектирования и благоустройства городских, общественных и частных территорий.

Основная деловая программа VII Ландшафтного Форума-выставки, г. Сочи, Зимний театр.

Семь основных треков деловой программы:

Трек 1 – Посадки в пост природном мире. 29 ноября 2023 г. этой актуальной теме будет посвящена большая часть дня.

Трек 2 в формате Public talk – «Повышение туристической привлекательности объектов средствами ландшафтной архитектуры».

Трек 3 – Развитие ландшафтного бизнеса.

Трек 4 – Тренды преобразования и развития общественных пространств в разных регионах страны.

Трек 5 – Отечественные материалы и технологии для создания садов и парков.

Трек 6 – Сады и парки. Практическая реализация ландшафтных проектов. Лучшие кейсы.

Трек 7 – Карьера и образование в ландшафтной индустрии. Необходимость получения профильного образования, продиктованная последними изменениями на рынке.

Участие в форуме платное. Подробнее ознакомиться с расценками и посетить выставку можно, предварительно подав заявку о посещении на официальном сайте выставки: landscapeconference.ru, Адрес: г. Сочи, ул. Черноморская, д. 3, Гранд-отель «Жемчужина». Дополнительную информацию можно уточнить по телефону: +7 (920) 956-99-35.